
EINE FRAGE DES VERTRAUENS
Repräsentative Umfrage*, Deutschland 2017, 
Antworten in Prozent, Mehrfachnennungen möglich

„Voll und ganz“ oder „eher“ zustimmend, 
 Männer,   Frauen
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Ich habe Vertrauen 
in selbstfahrende 

Autos

Autonomes Fahren 
macht den Straßen-

verkehr sicherer

Selbstfahrende Autos 
machen den Führer-

schein überfl üssig

Autonom fahrende Autos sind sinnvoll

bei Fahrten 
auf Autobahnen

bei Fahrten
auf Landstraßen

bei Fahrten 
in Innenstädten

bei Müdigkeit

bei Krankheit
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* Forsa für CosmosDirekt, 1.206 Befragte, ab 18 Jahren, darunter 1.085 Autofahrer und -fahrerinnen


